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Індустрія маркетингу сприйнятлива до змін і постійної еволюції. 

Неврахування нових тенденцій у маркетингу залишає власників бізнесу позаду, 

не дозволяючи їм отримати конкурентні переваги, залучити більше 

потенційних і нових клієнтів. Розрізняють такі сучасні тенденції у маркетингу: 

інтеграція мартех-технологій; використання платформ великих даних для 

поглибленого моніторингу та аналітики; включення доповненої та віртуальної 

реальності в рекламні кампанії; впровадження чат-ботів; використання 

блокчейн-платформ; використання голосових помічників; орієнтування на 

мобільні пристрої; управління даними та платформи даних клієнтів; досвід 

багатоканального спілкування; Push-повідомлення; концепція Інтернету речей. 

Нові тенденції маркетингових технологій, яких слід дотримуватися, впливають 

на те, як менеджери розробляють стратегії, проводять і контролюють кампанії. 

Використання нових платформ та їхніх переваг дозволяє точніше визначити 

цільову аудиторію, налагодити зв’язки із потенційними клієнтами і 

ефективніше розподіляти рекламні бюджети [1]. 

За допомогою застосування цифрових технологій у маркетинговій 

діяльності ринково  орієнтовані підприємства можуть якісно вирішити цілий 

ряд поточних і стратегічних завдань. Зокрема:   
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 значно розширити охоплення та видимість маркетингових зусиль. 

Поява платформ соціальних медіа, пошукових систем і мобільних додатків 

надала підприємствам нові канали для просування своїх продуктів або послуг. 

За допомогою ефективних методів пошукової оптимізації (SEO) маркетологи 

можуть покращити рейтинг свого веб-сайту на сторінках результатів пошукової 

системи, гарантуючи, що їхній бренд частіше з’являтиметься у релевантних 

пошукових запитах, таким чином стимулюючи органічний трафік і підвищуючи 

видимість бренду;  

 оперативно відстежувати такі ключові показники, як відвідуваність 

веб-сайту, рівень залучення, рейтинг кліків і конверсії, що дозволяє приймати 

обґрунтовані рішення та оптимізувати свої кампанії у режимі реального часу, 

забезпечуючи максимальну ефективність і повернення інвестицій; 

 інтенсифікувати взаємодію компаній зі своїми клієнтами. 

Платформи соціальних медіа, чат-боти та персоналізовані служби обміну 

повідомленнями дозволяють компаніям спілкуватися з клієнтами більш 

особисто, відповідаючи на їхні запити, надаючи підтримку та будуючи тривалі 

стосунки. Такий підвищений рівень залученості клієнтів сприяє зміцненню 

лояльності до бренду та підвищує задоволеність клієнтів; 

 використовувати інтерактивний контент, який дозволяє залучати і 

захоплювати аудиторію, зокрема відео, вікторини, опитування, інфографіку, 

досвід доповненої реальності тощо. Інтерактивний вміст не тільки привертає 

увагу, але й заохочує до активної участі, підвищуючи рівень взаємодії та обміну 

на різних цифрових платформах; 

 за рахунок використання штучного інтелекту аналізувати величезні 

масиви даних для виявлення закономірностей, прогнозування поведінки 

клієнтів і оптимізації маркетингових кампаній; 

 забезпечувати синхронізацію повідомлень і даних на різних 

платформах, дозволяючи клієнтам постійно взаємодіяти з брендом, незалежно 

від того, чи переглядають вони веб-сайт, спілкуються у соціальних мережах або 

відвідують звичайний магазин [2]. 
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Таким чином, цифрові технології поступово стали невід’ємною частиною 

життя людей. Їх застосування у професійному маркетингу дозволяє вирішувати 

багато різнопланових завдань із високим рівнем ефективності. 
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У сьогоденні соціальні мережі (СМ) безпосередньо впливають на наше 

життя. Багато хто з нас прокидається і лягає спати практично не відриваючись 

від екрана смартфона або комп’ютера.  

Виникнення і активний розвиток СМ призвело до змін в індивідуальних 

та групових звичках соціуму, зокрема відбулись зміни: 

 споживчих звичок (СМ можуть впливати на вибір і покупку 

товарів, відкриваючи нові можливості для споживачів та виробників); 

 ментального здоров’я (використання СМ може впливати на 

психологічний стан користувачів, включаючи почуття стресу, тривоги та 

депресії); 
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